
Die Lösung für das Quiz Nr. 39 

Es war diesmal ein Problem der „kleinen“ Karten. Die „Arbeitsfarbe“ heißt Pik. 

Um aus Pik zwei zusätzliche Stiche zu entwickeln, benötigt der Alleinspieler (AS) 

zwei Übergänge zum Dummy. 

Der AS sollte mit Treff-König und Dame beginnen. Wenn beide Gegner 

bedienen, übernimmt der AS den Treff-Buben mit dem Treff-Ass. 

Somit haben wir für später einen weiteren Übergang zur Treff 9. Nun beginnt 

der AS die Arbeitsfarbe in Pik zu entwickeln.  

In Pik ist ein Doppelimpass angesagt. Aber Vorsicht. Der AS muss mit einem 

kleinen Pik zur 8 beginnen. Der erste Schnitt verliert selbstverständlich. 

Später erreicht der AS mit Treff 9 den Dummy und legt von dort den Pik-Buben 

zum zweiten Schnitt vor. Den Pik-Buben lässt der AS laufen und bleibt dabei am 

Dummy, um den Pik Schnitt ein drittes mal zu spielen. Voila. 
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